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Seed Papilio GB

User Manual

IMPORTANT! Read this manual carefully. Keep it 
for future use.
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Your child could be injured if the instructions in this 
user manual are not followed.
WARNING!
Do not use a mattress that is thicker than 30 
millimeters. No additional matress shall be used.
Check that the Seat box’s fastening mechanisms is 
activated correctly. 
Take care when the pram/stroller is used on staircases 
or escalators. 
NEVER pull the pram on its handles over stairs.
Do not place the pram/stroller in the vicinity of open 
fire or other sources of heat. 
The pram/stroller should only be used for children 
between 0-36 months with a maximum weight of 17 
kg.
Do not place more than 5 kg in the goods basket. 
WARNING Never leave your child unattended. 
WARNING Ensure that all the locking devices are 
engaged before use.
WARNING To avoid injury ensure that your child 
is kept away when unfolding and folding this product.
WARNING Do not let your child play with this product. 
WARNING Use the restraint system as soon as your 
child can sit unaided.
WARNING Always use the restraint system. 
WARNING Check that the pram body or seat unit or 
car seat attachment devices are correctly engaged 
before use.
WARNING This product is not suitable for running or 
skating.

General information
Seed has developed and constructed your pram/
stroller in accordance with the strictest requirements, 
including the safety standards EN 1888:2012, AS 
2088:2000 and ASTM F833-12. In a number of areas 
we have gone even further to ensure your child’s 
safety and to give you and other users of the pram/
stroller the greatest possible security.
When you unpack your Seed Papilio for the first 
time 
It is important to us that you have received the 
correct product, that it is in good order, and that you 
are happy to use your Seed Papilio.
When you unpack your Seed Papilio for the first time, 
you should ensure that the product is undamaged 
and that nothing is missing.
If parts are missing, you should contact the dealer 
from whom you purchased your Seed Papilio.

In the package you will find:  

• Chassis
• Seat and Frame
• Hood
• User manual

Any scratched or faulty metal, plastic or textile parts 
will not be replaced after the pram/stroller has been 
taken into use.
All complaints should be directed to the dealer.

Always keep your receipts carefully and find the 
chassis number of your Seed Papilio on the chassis.

Proof of guarantee 
Your receipt is the proof of guarantee for your 
purchase. 

Your Seed Papilio has a chassis number
You will find the chassis number on the chassis to the 
right of the brake pedal.
How to use your Seed Papilio
Always be aware when you use your Seed Papilio 
Check the grips. Are they correctly locked?
Check the brake.
Check that the seat is correctly fitted to the chassis. If 
the pram/stroller is to be used as a pushchair, you 
must ensure that the seat is correctly fitted and that 
the child is harnessed.
The pram/stroller is constructed to transport one 
child between the ages of 0-36 months, but with a 
maximum weight of 17 kg.

Read more at www.seed.dk, where we also have 
additional instructions and tips.

IMPORTANT! Never use the pram for more than one 
child. 

The white handles
For a comfortable and easy use of your Seed Papilio, 
We have chosen to make white handles for 
adjustment. 
When using your Seed Papilio pay attention to: Check 
the white handles, are they locked correctly?Check 
the brake.
Check to see the seat has been correctly attached to 
the frame.
When using as a stroller, use harness at all times. 

Preparing the chassis
Place the chassis on the edge with the wheels towards 
you and hold the handlebar.1
Your stroller is fitted with swivel wheels, the wheels 
must be in “locked” position.
Take hold of the wheels and pull them outwards to 
each side.1 
Pull the rear axle casing in towards yourself to the 
locked position, when you hear a clearly audible click 
from each side, the wheels are locked.2

Place the chassis so that it is standing on its wheels.3 
Apply the brake.4
WARNING! Please be aware that after pulling out the 
handle to its maximum height you have to push it 
slightly back on both sides till you hear a “click” from 
the locking mechanism. 3
Adjust the handlebar with the help of the grips on 
each side of the frame to the height that you require. 
3 
Your stroller is fitted with swivel wheels, the wheels 
can now be unlocked. 5 

Preparing for use as a pushchair 

WARNING! This seat unit is not suitable for children 
under 6 months. For Children undeer 6 months, 
please use the Infat Insert (Accessory).
The seat is placed with the adjustment-grip facing 
the handlebar. 
When you hear a clearly audible click from the fitting 
installations, the seat is locked onto the chassis. 
Zip the hood onto the end where the adjustment-grip 
are situated. 
Adjust the chassis to the sitting angle by releasing the 
adjustment-grip and tip the seat up. 7

The seat can also be fitted to face the opposite 
direction so the child is facing the handlebar, by 
fitting it with the two comfort-grips facing away from 
the handlebar. 6

WARNING! Check that the seat’s securing mechanism 
is activated correctly.
WARNING!  Check that all locking mechanisms are 
activated before use.

How to adjust the height of the handlebar Release 
the grip on the handlebar to adjust the height for 
maximum comfort. 3 

How to adjust the lying position 
With the help of the one grip handle, on top the 
frame, you can place the frame in a horizontal 
position and a good lying position for the child as a 
pram and adjust the sitting position when it is used as 
a pushchair. Comfort grip is released by lifting 

upwards. 7

Preparing for use as a pram (Soft Part must be the 
Seed Papilio Carry Cot)
WARNING! Only horizantal position is allowed when 
using the Seed Papilio Carry Cot..

Place the seat frame with the adjustment-grip  
at the frame turned forward.
When you hear a clearly audible click from the  
assembly fittings on both sides, the seat will be 

locked onto the chassis. 6

WARNING! Check that the seat securing mechanism 
is activated correctly.

The Hood/Canopy
The hood is fitted by first zipping it on from the left 
side (seen from the pushing direction) and clicking 
the two plastic fasteners onto the seat’s chassis. 
Fit the cover by zipping it on from the right side  
(seen from the pushing direction).
The reclining angle can be adjusted by using the  

comfort grip at the frame. 7
The lower part of the hood is divided into two parts 
where the central flap can be folded up to create 
further ventilation. The hood can be adjusted back 

and forth in stages. 8

Removing the seat
The seat/Seed Papilio Carry Cot can be released from 
the chassis by simultaneously pressing in the two 
safety buttons on the fitting installations and lifting 

up. 6 
Use of harness and harness rings 
WARNING!  Always use the harness when the child 
can sit independently, irrespective of whether the 
pram/stroller is used as a pram or a pushchair. When 
using as a pushchair, you must always use the built-in 
three-point harness. You secure the child by pulling 
the two shoulder-straps out over the child’s arms and 
locking them with the buckle on the crutch-strap. 
Adjust the length of the harness so that it fits closely 
around the child’s shoulders and hips. If you use the 
pram/stroller as a pram, you should always use a 
harness for your child. It is fastened to the two metal 
rings on the insides of the seat. 
Ask your dealer for advice if you do not have a 
harness for your pram of if you are in doubt.

How to brake your Seed Papilio
When you press the brake pedal down which is 
located at the rear of the chassis you lock the rear 
wheels so that your Seed Papilio cannot move. When 
you want to release the wheels, press up on the 

underside of the pedal. 4 

WARNING! Never use the brake while the pram/
stroller is moving.

How to fold your Seed Papilio

Apply the brake.4 Your stroller is fitted with swivel wheels, the wheels 

must be in “locked” position.5Remove the seat by pressing in the two safety 
buttons on the side of the assembly installation. The 

chassis should be horizontal.6 Release the adjuster grip on the handlebar and push 

it in as far as it will go.3
Note that the handlebar is strongly pressed lightly 
after pulling out again on both sides down and 
audibly clicks into place.
Release the two white grips, and the two white 
triggers, at the same time and fold the diagonal tube 

down to the bottom chassis.3 
Stand the chassis on the edge with the wheels 
towards yourself. 
Release the rear axle casing by pressing it forward. 
Pull the wheels in to the bottom chassis. 
Now the pram/stroller is folded together. 
Tie the safety strap behind the brake pedal at the rear 
of the chassis.

You can fix the seat onto the closed chassis by 
clicking it onto the two internal pegs on the inner 
side of the diagonal tube to the underside of the 
fitting installation.

Accessories for your Seed Papilio
Important! Use only original Seed accessories and 
spare parts

You must always ensure that it is correctly fitted so 
that your child cannot pull it into the pram/stroller 
and suffer injury.
Ask your dealer for advice if necessary.

Service and maintenance
Your Seed Papilio must be regularly maintained to 
maximize its lifetime.

Maintenance of the chassis
Brush off dust and dirt after use.
Wash the pram/stroller regularly. Use warm water for 
the rims and wheels and dry afterwards with a cloth. 
After cleaning with water you should apply a thin 
layer of acid-free oil to the aluminum parts.
Acid-free oil can also be used for the general care of 
the aluminum parts of the pram/stroller. This will 
maximize its lifetime. 
Not cleaning your pram/stroller can result in 
corrosion.
IMPORTANT! Never use steel wool or abrasives on 
the pram/stroller. 

Maintenance of seat
If the textile parts of the seat become wet, they must 
always be allowed to dry in a stretched-out position. 
This will prevent the textile from becoming moldy 
and from possible discoloring. 
The material can be wiped down with a damp cloth 
or sponge. 

Weight and measurements
Chassi: 9,8 kg 
Soft Shell: 2,4 kg

Chassis
Aluminium, Magnesium, Nylon and ABS

Textile parts

Seat: Material: 100 % polyester
Filling: 100 % polypropylene

Cover:  Material: 100 % polyester
Filling: 100 % polypropylene

Hood: Material: 100 % polyester
Net: 70 % PVC and 30 % PET

Mattress:       (Only with the Seed Papilio Carry Cot)
Material: 100 % Cotton
Filling:  100 % Polyurethane

Washing:       Hand-wash only

DESeed Papilio
Gebrauchsanleitung

WICHTIG! Lesen Sie diese Gebrauchsanleitung 
sorgfältig durch und bewahren Sie sie zum 
Nachlesen auf.
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Bei Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung besteht 
Gefahr für Ihr Kind.

WARNHINWEISE
WARNUNG Verwenden Sie keine Matratze, die dicker 
als 30 Millimeter ist. es darf keine zusätzliche Matratze 
ergänzt werden.
WARNUNG Kontrollieren Sie, ob die Verriegelung der 
Seed Papilio Carry Cot ordnungsgemäß eingerastet ist. 
WARNUNG Benutzen Sie den Kinderwagen auf Treppen 
oder Rolltreppen mit besonderer Vorsicht.
WARNUNG Den Kinderwagen NIE am Schiebebügel 
über Treppen ziehen.
WARNUNG Stellen Sie den Wagen nicht in die Nähe von 
offenem Feuer oder anderen Wärmequellen. WARNUNG 
Benutzen Sie den Kinderwagen nur für Kinder im Alter 
von 0-36 Monaten (Höchstgewicht 17 kg).
WARNUNG Der Ablagekorb darf mit höchstens 5kg 
beladen werden. 
WARNUNG Lassen Sie Ihr Kind nie unbeaufsichtigt. 
WARNUNG Vergewissern Sie sich vor Gebrauch, dass 
alle Verriegelungen geschlossen sind.
WARNUNG  Vergewissern Sie sich, dass ihr Kind beim 
Aufklappen und Zusammenklappen des Wagens außer 
Reichweite ist, um Verletzungen zu vermeiden.
WARNUNG Lassen Sie Ihr Kind nicht mit dem Wagen 
spielen. 
WARNUNG Verwenden Sie immer das Rückhaltesystem, 
sobald Ihr Kind selbständig sitzen kann.
WARNUNG Schnallen Sie Ihr Kind immer mit dem 
Rückhaltesystem an.
WARNUNG Es ist zu überprüfen, dass der 
Kinderwagenaufsatz oder die Sitzeinheit oder der 
Autokindersitz vor Gebrauch korrekt eingerastet ist.
WARNUNG Dieses Produkt ist nicht zum Joggen oder 
Skaten geeignet.
Allgemeine Informationen
Dieser von Seed entwickelte und konstruierte Kinder-/
Sportwagen erfüllt höchste Sicherheitsanforderungen, 
hierunter die Sicherheitsnormen EN 1888:2012, AS 
2088:2000, ASTM F833-12. In einigen Bereichen haben 
wir zum Schutz Ihres Kindes und im Dienste Ihres 
Sicherheitsempfindens noch strengere Maßstäbe 
angelegt.

Vor dem erstmaligen Gebrauch des Seed Papilio
Für uns ist es wichtig, dass Sie die richtige Ware 
erhalten haben, diese keine Mängel aufweist und Sie an 
Ihrem Seed Papilio Freude haben.
Beim erstmaligen Auspacken sollten Sie kontrollieren, 
ob die Ware unbeschädigt und vollständig ist. Fehlen 
Teile, setzen Sie sich bitte umgehend mit dem Händler 
in Verbindung, bei dem Sie den Seed Papilio gekauft 
haben. 
Der Karton enthält:
• Gestell
• Sitz und Rahmen
• Verdeck
• Gebrauchsanleitung
Für mögliche Risse oder Fehler an Metall- und 
Kunststoffteilen oder Textilteilen wird nach 
Ingebrauchnahme des Wagens kein Ersatz geleistet. 

Sämtliche Reklamationen sind an den Händler zu 
richten. Bewahren Sie den Kassenbon auf und 
halten Sie die Gestellnummer Ihres Seed Papilio 
Gestells und der Softschale bereit. 

Garantienachweis
Ihr Kassenbon gilt als Garantienachweis für den Kauf.

Ihr Seed Papilio hat eine Gestellnummer
Die Gestellnummer befindet sich rechts neben der 
Feststellbremse.

So benutzen Sie Ihren Seed Papilio
Lassen Sie beim Gebrauch Ihres Seed Papilio immer 
Vorsicht walten!
Kontrollieren Sie alle Hebel. Sind sie ordnungsgemäß 
verriegelt?
Prüfen Sie die Bremse.
Prüfen Sie, ob die Softschale korrekt auf dem Gestell 
angebracht ist.
Bei der Verwendung als Sportwagen müssen Sie sich 
vergewissern, dass die Softschale richtig angebracht 
ist und das Kind angegurtet ist.
Benutzen Sie den Wagen nur für jeweils ein Kind im 
Alter von 0-36 Monaten. Das Höchstgewicht beträgt 
17 kg.
Lesen Sie mehr unter www.seed.dk. Dort finden Sie 
weitere Informationen und Tipps.

WICHTIG!  Benutzen Sie den Wagen jeweils nur für ein 
Kind!

Die  weißen Hebel
Für eine  komfortable und einfache Bedienung Ihres 
Seed Papilio verwenden wir weiße Hebel zum Justieren. 
Wenn Sie Ihren Seed Papilio in Gebrauch haben 
beachten Sie bitte folgendes:
Überprüfen Sie alle weißen Hebel, ob diese korrekt 
eingerastet sind.
Überprüfen Sie die Bremse.
Überprüfen Sie ob der Sitz/Seed Papilio Carry Cot 
korrekt auf dem Gestell befestigt ist.
Verwenden Sie Ihren Sportwagen immer mit dem 
Rückhaltesystem.

Aufstellen des Gestells

• Stellen Sie das Gestell hochkant  wobei die Räder zu
Ihnen gerichtet sind und halten dabei den
Schiebebügel fest. 1

• Ihr Kinderwagen ist mit Schwenkrädern ausgestattet.
Zum Zusammenklappen müssen die Räder in „gesperrt“ 
Position stehen. 5

• Fassen Sie die Räder und ziehen Sie sie zur Seite
heraus. 1

• Ziehen Sie die Radaufhängung auf jeder Seite zu sich
heran, bis sie deutlich hörbar einrastet. 2

• Stellen Sie das Gestell auf die Räder.3

• Bremsen Sie den Wagen, indem Sie die weiße
Feststellbremse nach unten treten.4

• Ziehen Sie den Schiebebügel heraus, bis er an beiden
Seiten deutlich hörbar einrastet.3

• Stellen Sie den Schiebebügel mit Hilfe des weißen
Hebels auf die gewünschte Höhe ein.3

Aufbau zum Sportwagen
WARNUNG! Diese Sitzeinheit ist für Kinder unter 
6 Monaten nicht geeignet. Für Kinder unter 
6 Monaten bitte  Infant Insert nutzen (Zubehör).

• Die Softschale wird so eingesetzt, dass der
Bedienhebel in Richtung Schiebebügel zeigt.7 

• Wenn Sie am Montagebeschlag an beiden Seiten ein
deutliches Klicken hören ist die Softschale am Gestell
fest eingerastet. 6

WARNUNG! Kontrollieren Sie den richtigen und festen
Sitz der Softschale.
• Befestigen Sie das Verdeck mittels Reißverschluss am
Kopfende.
• Zum Einstellen des Rahmens auf Sitzwinkel lösen Sie
den Bedienhebel und schwenken die Softschale nach
oben.7

Die Softschale lässt sich auch in der anderen Richtung
montieren, so dass das Kind in Richtung
Schiebebügel sitzt.6

WARNUNG! Kontrollieren Sie vor jedem Gebrauch, ob 
alle Verriegelungen eingerastet sind.

So stellen Sie die Höhe des Schiebebügels ein 
Lösen Sie den weißen Hebel am Schiebebügel, um die 
passende Höhe einzustellen.3

So stellen Sie die Liegestellung ein 
Mit Hilfe des Bedienhebels können Sie die Softschale 
waagerecht und in eine für das Kind bequeme 
Liegestellung positionieren bzw. die Sitzposition 
beim Gebrauch als Sportwagen einstellen.7

WARNUNG! Kontrollieren Sie vor jedem Gebrauch, ob 
alle Verriegelungen eingerastet sind.

Aufbau zum Kinderwagen
Als Textilteil muss der Seed Papilio Carry Cot 
verwendet werden. 
Warnung! Der Seed Papilio Carry Cot darf nur 
waagerecht eingesetzt und genutzt werdent, Der 
Bedienhebel unter dem Rahmen muss in 
Fahrtrichtung zeigen und darf nicht geneigt werden.

• Wenn Sie ein deutliches Klicken vom 
Montagebeschlag auf beiden Seiten hören, ist der 
Seed Papilio Carry Cot am Gestell fest eingerastet. 6

WARNUNG! Kontrollieren Sie den richtigen und festen 
Sitz der Softschale.
• Das Verdeck wird mittels Reißverschluss von der 
linken Seite beginnend (in Fahrtrichtung gesehen) 
angebracht. Anschließend werden die beiden 
Plastikhebel am Rahmen des Seed Papilio Carry Cots 
festgeklickt.
• Befestigen Sie die Abdeckung mittels Reißverschluss  
von der rechten Seite (in Fahrtrichtung gesehen) 
beginnend.
• Der Liegewinkel lässt sich durch Betätigen des
Bedienhebels verstellen. 
• Ihr Kinderwagen ist mit Schwenkrädern ausgestattet,
die jetzt entsperrt werden können. 5

Abnehmen des Seed Papilio Carry Cots
Der Seed Papilio Carry Cot lässt sich vom Gestell lösen, 
indem man die beiden Sicherheitsknöpfe am 
Montagebeschlag gleichzeitig eindrückt und den Seed 
Papilio Carry Cot heraushebt. 6 

Gebrauch von Gurt und Gurtringen
WARNHINWEIS! Schnallen Sie das Kind sowohl im 
Kinderwagen als auch im Sportwagen an, sobald es 
selbst sitzen kann. 
Bei der Verwendung als Sportwagen ist der eingebaute 
Dreipunktgurt zu gebrauchen. Ziehen Sie dazu die 
beiden Schultergurte über die Arme des Kindes und 
stecken Sie sie in den Verschluss am Schrittgurt. 
Stellen Sie die Länge der Gurte so ein, so dass sie fest 
an Schultern und Hüfte des Kindes anliegen. 
Bei der Verwendung als Kinderwagen sollten Sie für Ihr 
Kind stets einen Gurt gebrauchen.  Zur Befestigung 
dienen die beiden Metallringe an den Innenseiten der 
Softschale. 
Fragen Sie Ihren Händler um Rat, wenn Sie für den 
Kinderwagen keinen Gurt haben oder Sie unsicher sind. 

Das Verdeck 
Der untere Teil des Verdecks ist zweigeteilt, wobei sich 
die mittlere Klappe öffnen lässt um für zusätzliche Be- 
und Entlüftung zu sorgen. Das Verdeck ist stufenweise 
vor und zurück einstellbar.8

Parkposition 
Zum Feststellen der Hinterräder treten Sie die 
Feststellbremse ganz nach unten – Ihr Seed Papilio 
kann nun nicht mehr fahren. Um die Räder freizugeben 
drücken Sie die Bremse von unten hoch.4

WARNUNG! Verwenden Sie die Feststellbremse 
niemals, während der Wagen in Bewegung ist.

So klappen Sie Ihren Seed Papilio zusammen

• Stellen Sie die Bremse fest.4

Ihr Kinderwagen ist mit Schwenkrädern ausgestattet. 
Die Räder müssen in „gesperrt“ Position stehen.5

Nehmen Sie die Softschale ab indem Sie die beiden 
Sicherheitsknöpfe an der Seite des Montagebeschlags 
eindrücken. Der Rahmen muss dazu waagerecht 
stehen.6 
• Lösen Sie den weißen Einstellhebel am Schiebebügel
und schieben diesen vollständig ein.3

Beachten Sie, dass die Lenkstange nach dem 
Herausziehen unbedingt nochmals auf beiden Seiten 
leicht nach unten gedrückt wird und deutlich hörbar 
einrastet.
• Lösen Sie die beiden weißen Kipphebel und die beiden
weißen Zughebel gleichzeitig und klappen Sie die
schräge Stütze ein.3

• Stellen Sie das Gestell hochkant, wobei die Räder in
Ihre Richtung weisen.
• Lösen Sie die Radaufhängung  indem Sie sie nach vorn
drücken.
• Klappen Sie die Räder auf den Rahmen.
• Nun ist der Wagen zusammengelegt.

Zubehör für Ihren Seed Papilio
WICHTIG! Verwenden Sie nur Original Seed-Zubehör 
und Ersatzteile.
 Vergewissern Sie sich, dass das Zubehör korrekt 
angebracht wurde, damit es Ihr Kind nicht in den Wagen 
ziehen kann und dadurch zu Schaden kommt. Fragen 
Sie bei Bedarf Ihren Händler um Rat. 

Pflege und Wartung

Zur Verlängerung der Lebensdauer Ihres Seed Papilio ist 
eine regelmäßige Pflege erforderlich.

Pflege des Gestells

Befreien Sie den Wagen nach Gebrauch von Schmutz 
und Staub.
Reinigen Sie den Wagen regelmäßig. Verwenden Sie 
warmes Wasser für Felgen und Räder und trocknen Sie 
sie mit einem Tuch ab. Nach der Reinigung mit Wasser 
sollten Sie auf die Aluminiumteile eine dünne Schicht 
säurefreies Öl auftragen.
Säurefreies Öl lässt sich auch für die allgemeine Pflege 
der Aluminiumteile des Wagens verwenden. Dadurch 
verlängern Sie die Lebensdauer des Produkts. 
Mangelnde Reinigung kann zu Korrosion führen.

WICHTIG! Verwenden Sie niemals Stahlwolle oder 
scheuernde Mittel.

Pflege des Seed Papilio Carry Cots/Softschale
Werden die Textilteile der Seed Papilio Carry Cots/
Softschale nass müssen sie stets im aufgespannten 
Zustand trocknen. Sie vermeiden dadurch 
Schimmelbildung und mögliche Verfärbungen.
Der Stoff lässt sich mit einem feuchten Tuch oder einem 
weichen Schwamm abwischen.

Warendeklaration
Abmessungen und Gewicht
Gestell: 9,8 kg 
Softschale: 2,4 kg

Gestell
Magnesium, Aluminium, Nylon und ABS

Texteile 
Softschale: Stoff:    100% Polyester

Füllung: 100 % Polypropylen

Verdeck Stoff:   100% Polyester
Füllung: 100 % Polypropylen

Verdeck: Stoff:   100 % Polyester 
Netz:   70 % PVC und 30 % PET

Matratze
Seed Papilio Carry Cot:

Stoff:   100 % Baumwolle
Füllung: 100 % Polyurethane

Wäsche: Nur Handwäsche

Goods declaration 
measured in cm Length Width Height

External measurements 92 58 102
Frame:
Internal measurements  78 34 18-24

Chassis folded incl. wheels 83 58 22

Abmessungen (cm) Länge Breite Höhe

Gesamter Wagen Außenmaße 92 58 102

Innenmaße Rahmen  78 34 18-24

Gestell zusammengeklappt, 
einschließlich Räder 83 58 22
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Mehr Informationen und Videos zum Seed Papilio 
finden Sie unter:
http://www.seed-kinderwagen.de/shop/papilio-
bundle oder einfach den QR Code einscannen.

More information and videos about the Seed Papilio, 
please visit our Youtube Channel:
https://www.youtube.com/channel/
UCD3odc6YptKGR__sbHq5Dsgpapilio-bundle
or simply scan the QR code.

Please see more manual videos of our products 
on www.seed-stroller.com/download

Weitere Gebrauchsanweisungen unserer Produkte 
finden Sie als Videos auf Yotube:

Utzi Brandl
Eingefügter Text
ohne Infant Insert

Utzi Brandl
Eingefügter Text
Den Kinderwagen NIE am Schiebebügel über Treppen ziehen.


Utzi Brandl
Eingefügter Text
Beachten Sie, dass die Lenkstange nach dem Herausziehen unbedingt nochmals auf beiden Seiten leicht nach unten gedrückt wird und deutlich hörbar einrastet.




